UToObI NOCTYNUTb B MHCTUTYT Ha cneyuanbHOCTb “JIMHrBUCTUKA”, aBUTYPUEHT OOSKEH
HabpaTtb Ha E'D He meHee 70 BGannoB no Kaxxgoma 13 Tpex NPpeaMeToB - MaTeMaTuKa,
PYCCKNW A3bIK U NHOCTPaHHbIN A3bIK. YTOObI NOCTYNNTL Ha cneunansHoCcTb “Kommepumsa”,
HY>HO HabpaTb He MeHee 70 6annoB Mo KaXXAoMy 13 Tpex NpeamMeToB - MaTeMaTuKa,
PYCCKNW A3bIK 1 00LLLECTBO3HAHME.

BeposaTHOCTL TOro, 4To abuTypueHT 3. nonyynut He MeHee 70 6annosB No maTemaTtuke, paBHa
0.6, no pycckomy 53bIKy - 0.8, N0 MHOCTpaHHOMY A3bIKYy - 0.7 1 no obwecTBo3HaHuUto - 0.5

Halnante BeposATHOCTb TOro, YTO 3. CMOXET MNOCTYNUTb XOTS Obl HA OOHY U3 ABYX
YMOMSIHYTbIX CreLnanbHOCTEN.

H1-abntypueHT 3. nonyynut He meHee 70 BGannos No matemaTuke
P(H1)=0,6

H2-abutypneHT 3. nony4nt He MmeHee 70 BannoB rno pycckomMy A3bIKy
P(H2)=0,8

H3-abuntypueHT 3. nonyynt He MmeHee 70 6annoB Mo MHOCTPAHHOMY S3bIKY
P(H3)=0,7

H4-abuntypueHT 3. nonyynt He meHee 70 6annos no obLeCcTBO3HAHNIO
P(H4)=0,5

A-NocTynnTb Ha cneunanbHOCTbL JIMHFBUCTMKA

A=H1*H2*H3

P(H1*H2*H3)=P(H1)*P(H2)*P(H3)

B-noctynntb Ha cneymanbHocTb Kommepuums

B=H1*H2*H4

P(H1*H2*H4)=P(H1)*P(H2)*P(H4)

P(A+B)=P(A)+P(B)-P(A*B)=P(H1)*P(H2)*P(H3)+P(H1)*P(H2)*P(H4)-P(H1*H2*H3*H1*H2*H4)=
=P(H1)*P(H2)*P(H3)+P(H1)*P(H2)*P(H4)-P(H1*H2*H3*H4)=0,6*0,8*0,7+0,6*0,8*0,5-0,6*0,8*0,7*0,5=
=0.408



